

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Modern toborzási technikák, technológiák
A tantárgy neve angol nyelven:	Modern Recruiting Techniques and Technology
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-MOTOTE-06-KG
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás + gyakorlat, heti óraszám: 2+2, féléves óraszám: 0+0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a Hallgatók megismerjék, milyen toborzási hozzáállás, tudás, eszköztár és IT appok szükségesek ahhoz, hogy ma sikeresebbek legyenek.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Bevált és újonnan bevezetett toborzási módszereket mutat be a tárgy. A módszerek mellett a használt technológiák és toborzási folyamat leírások is a tárgy részét képezik. A félév végére a hallgató képes lesz jobban megérteni a modern toborzás fontosságát, hangsúlyos pontjait és célkitűzéseit, eszköztárát. A félév során az oktató vendégelőadókat von be. A tematika, az akontakt alkalmak tartalma, illetve sorrendjének változtatásának jogát fenntartjuk. Erről a félév során adunk tájékoztatást. Előadó helyettesítés jogát fenntartjuk, illetve a vendégelőadás minden esetben opcionális, a vendég rendelkezésre állásától függ.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Hallgatók az előadásokba, az oktató által feltett kérdések mentén tudnak a témába bekapcsolódni. A gyakorlat során az előadáshoz kapcsolódó feladatot oldanak meg a hallgatók. További feladat - esetileg, az előadások végén kitűzve - a következő előadásokra kérdések összegyűjtése, amit a következő előadás megtárgyal.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Hallgató az oktató egyéni elbírálása szerint megajánlott jegyet adhat, amelynek alapja az órai munka és aktivitás. Megajánlott jegy az előzetes felkészülési feladatok nagy részben, jó eredménnyel való teljesítése esetén adható, ebben az esetben a beadandó opcionális. Megajánlott jegy hiányában beadandó feladatot kell teljesíteni a félév végén. Beadandó: 3-5 oldalas anyag, félév elején kiadott témákra, vagy releváns téma hozható.

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM: